

# До Товариства Мейстерського Об'єднання Березилі

Грашовицка Рибної  
Центральної Майстерні  
Сергія Карпенко

## За ява.

Зелюка скрута, вперше за весь час мого перебування в майстернях М.О.Б., заставила мене звернутися до Товариства М.О.Б. з дуже й дуже болючим для мене проханням.

Тільки слів, що мене примусило звернутися:

За 2 роки мого перебування в Березилі, я вперше дістав відпук і сподівався, що мені всетаки дадуть його використати як людини. Коли я приїхав до дому, де не був майже 4 роки, то кадав, що приїду до Сайка і якось біля нього пробуду, тільки пате, що мені всетаки видали трохи грошей, які в великій мірі мені дозволили іхати до дому. Але не так розіймься, як єю-дівашиця. Приїздивши до дому, я від Сайка не міг абсолютно гекати нікої допомоги, тому що



Він сам слугує на погні і отримує аб карт. в  
місяць п'ятьми. і як йому не приємно було  
побачити мене у себе дома, але я для нього  
з'явивсь великим тязором і міг розраховувати  
тільки на ті гроші, які я привіз з собою.

Мої же грошей, які я отримав з гервіць-  
ю них 12 карб. які я виїраїмь на подорож,  
а решта 18 карб. могли мені виїраїмь  
при всій моїй економності, не більше, як  
на 3 тижні. Які я вже цілком і виїраїмь  
і вот тут-то ставась найаїмь рожа: байко  
захворів і ліг в лікарню, грошей йому вже  
другий місяць не видають, а всі свої гроші  
виїраїмь, продаїмь що не мало ні я, ні  
байко і вот ставовице таке лгай і  
помираї. Звертавсь я в союз, там мені  
відповіли, що видраїмьно рахувать на  
слюди, а у нас є богаїно безробітних і  
вам ми допомогти зовсім не маємо  
можливості. Емїгаові робїмь не можна  
знаїти ніякої, тому що в берсоні безробіт-



мих тільки тинуюча. Прополювали мені  
щоб я замислював тут на завжди і давали мені  
дешеве сарму посаду, але я як свідомий  
Березилівець цього не зробив і хотіби я з голоду  
вмер, але буду уперто зекати аж поки мене  
не сповістять що-би я приїздив і знову з  
ще більшими завданнями прийшов до такої  
великої роботи яка у нас Березилі провадиться,  
і хоті би я все-ж таки зміг виїхати  
хоті як небудь до того часу поки мене  
покинуть, хоті це мені і дуже боляче, бо я  
добре знаю, що в Об'єднанні Катина Коніко  
розроблена, але примушений просити  
Правління по можливості знайти які небудь  
засоби, урвати і прислати мені що небудь,  
щоб-би я зміг приїхати до зекати до  
того часу поки я буду потрібний і жодури  
не замислюв з голоду. Зіставляю в Херсоні  
не мало ніякої змоги. А так само коли-б  
мені прийшлося і йти, то навіть не мало  
змоги зіставляю на дорозу. Вибачте, що



прійшлося звертатись за шпайкою катка,  
але я наспівала віддавши Березіло, що  
шпайку не ми зробили, і у кого-то ми  
шпайку поспілку як не у вправі ми М.А.бу  
Сподіваюсь, що все таки звершимо у вас на  
моє прохання і допоможете мені чим зможете  
Сидючи в Керзоні прямо кажу, не можу  
нік догукатись того мені, коли знову  
буду працювати в Березілі. Керзон страшний  
туман, абсолютний брак медичної літера-  
тури взагалі всего. - Не поправляюсь, в сору.  
Швидко до роботи!!!

Бажаю Вам добра і добри роботи  
- Сподіваюсь що швидко буду з Вами.

спр-дкр. А.С.Шайко

Адреса: Керзон, Мижня вул. д. Самохва-  
нної мші-

